

各社活動輯要

3460 地區台中西北社 / Guide 夫人蔣之敏

贊助社團法人國際生命線台灣總會及社團法人台中市生命線協會捐贈儀式

海倫凱勒曾說：「提燈的人，請將燈舉高，好照亮更多的人」

蘇雪梅女士百萬遺愛回饋社會的善舉，其中五十萬元由兒子 Start 許國忠，捐贈予台中西北社，今天再由社長 Super 率社友及夫人捐贈國際生命線台灣總會及台中市生命線協會。在這殊勝感恩的捐贈儀式，聽 Star 說起起心動念的因緣：因夫人明佳在生命線當志工已三十年，而自己從 2000 年加入西北扶輪社，亦深感扶輪服務的精神，想藉由西北扶輪社提燈的手發揮更大的力量及高度，圓滿媽媽的懿德。



Super 社長也致詞表示：今年社裡國際服務捐了八萬美金，協助台灣生命線總會發展雲端網際以擴展服務的範圍，去年任內與生命線就有服務的連線。又說：生命線志工們都是無償付出，一天 24 小時全年無休，沒有一例一休的問題，更無補假、加班費的困擾，真的非常令人感佩。

全國生命線 105 年協助案件就有一萬七千多件。有多少人在幽暗的低潮，藉由 1995：你救救我千里一線，那高高提舉的明燈，渡過走過看向生命的希望。

Star 明佳夫婦的典範之行，如燈火明示，蘇雪梅女士之名，將留愛人間。紅塵有愛，五彩春光。



元宵廿宵夕

不是什麼高超的舞技，但陣仗走勢舞繞一番，滿堂喝采的驚艷，卻是久久，退不去的高潮。

舞衣、舞鞋、行頭整身到位，待闈紅衣，鮮亮一身。臉上的彩妝，頭髮的梳擺都經高手幻化，靚出全場，掌聲絕非虛得。

上星期六晚，14 位姊妹將苦練的燈籠舞，獻上元宵鬧燈的喜悅。感謝這段日子，曾經的汗水及嘻笑。感恩社長夫人美惠為我們打點提供了所有的一切，我們只是出人而已，所以認真是一定要的啊！

3460 地區員林中區社／陳近木

10月30日我們在員林國小舉辦了一個社區服務「扶輪盃桌球邀請賽」，共有22所學校，約200位學童參加，經過一整天競爭激烈的賽程，可說是盛況空前，最後終於選出優勝結果。

在社長 Design 領軍及服務計畫主委 Tube 精心策劃，經過數月的努力，整合埔心桌協及員林桌協的熱心人士，參與賽程編排及會場規劃，加上本社社友熱心參與使本次社區活動能圓滿達



懈的運動精神。

成目標，當然更要感謝總監 Joy 及秘書長 Carbon 的參與，使本次社區服務更加成功更加精彩！

為提倡桌球運動，特別在比賽開幕式頒發桌球獎助金每校3,000元，希望能讓各校的桌球運動風氣能更加蓬勃發展，另外依中高年級組別，頒發個人及團體冠、亞、季軍及優勝獎獎盃及獎金，以鼓勵球員們在運動場盡力發揮球技，展現努力不



3470 地區嘉義東北社

授證 20 週年暨嘉義社、北社區、百合社聯合例會紀要

授證籌備會在主委 P.P Paper 及總幹事 PP Rogel 召開多次事前會議，決議訂在 106 年 1 月 12 日下午 5 時假耐斯王子飯店 5F 阿里山廳舉辦授證 20 週年慶典暨嘉義社、北區社、百合社聯合例會。

當日下午 3 時籌備會總幹事 P.P Rogel、秘書 Power、社當 Design、司儀 P.P Tile 及 Bank，即到會場彩排及會場佈置，同時社長、P.P Paper 及 IPP Eric 則至高鐵迎接日本鹿兒島出水扶輪社社友到耐斯王子飯店。下午 5 時半註冊、聯誼開始，全體社友接待來自全國東北兄弟社，還有遠道而來的日本出水扶輪社、新北市土城社 Sumi 社友、嘉義縣市社長及秘書、3470 地區總監 Jack 賢伉儷及總監團隊、嘉義市涂市長、李俊邑立委、社服公益團體及佳賓。

6 時例會開始，Ash 社長鳴鐘開會展開例會程序，社長致詞中感謝大家撥冗光臨本社授證 20 週年慶典。並報告本社今年度各項工作概要。會中本社與日本出水社也簽約締結為友好社，在本社 Ash 社長、秘書 Power、國際主委 P.P Paper 與日本出水扶輪社會長吉原次夫、幹事杉本尚嘉、國際主委上





屋泰弘簽署下及新北土城 Sumi 監誓下完成簽約儀式，正式成為友好社，也為本社 20 年來跨出國際性第一步，希望二社友誼能長長久久。接著社服公益團體單位（捐血中心、協同中學、嘉義市博愛之家、嘉義市後驛里、金潭國小）致贈感謝狀於本社，感謝本社長期關懷慰問及慷慨捐助。

會後餐敘席開 27 桌，晚會邀請薩克斯風蔡振智老師夫婦演奏多首動聽歌曲，在各社社友們觥籌交錯中，扶輪友誼互相交流聯誼，為本社授證 20 週年畫下圓滿句點。



3480 地區台北芙蓉社 國際扶輪基金技術顧問 Cadre 參訪

在 2015-16 年，本社結合來自印度、斯里蘭卡、香港、菲律賓及巴西五個地區的 9 個扶輪社一起成功地申請到全球獎助金 GG #1530793（167,500 美元，為期 4 年的防止 7-18 歲兒少毒品濫用計畫。）從 2016 年 2 月到現在我們與合作夥伴趕路的雁全人關懷協會已達成在 70 個學校舉辦了 90 場「防止 7-18 歲兒少毒品濫用 3D 電影宣導活動」，參加學生人數達 17,925 人。



TRF 特別指派來自菲律賓的 Cadre Dr.Edwin M.Gonzaga 於 12 月 8 號到台灣做三天的實地探訪。期間 Cadre Dr. Edwin M.Gonzaga 充分感受到這個計畫推動的「愛與力量」！尤其探訪第二天來到位於瑞芳縣的瑞芳國中參加該校舉辦的 3D 行動電影車宣導活動，當我們一下車走進學生活動中心就看到趕路的雁專業團隊帶著所有設備以迅雷不及掩耳的速度架設完畢，本社社員發放給每位學生 3D 眼鏡及無線藍芽選擇傳輸按鈕進行影片觀賞來了解毒品酒精及藥物對人體內部結構及心理得傷害；用環境音效模擬情境體驗感受然後說明藥頭如何用金錢來控制並危害毒品上癮者…接下來在「做自己的主人單元」中立即使用無線藍芽互動式按鈕回答有趣的問與答來驗收學生的吸收成效！最後由更生人現身分享自己用毒一時危害一生的可怕經驗，讓學生們在未來面對毒品的重重挑戰誘惑時能夠堅定拒毒反毒！



在探訪結束前的會議中 Dr. Edwin 給了這個計畫很正面的認可及讚賞，除了從 300 名 7-8 年級學生的學習成果分析中再次證明此 GG 是一個有完整的實證資料證明其效果的偉大計畫外，他認為我們有 GG leader-PP Jo 帶領的絕佳團隊及合作夥伴是成功的重要關鍵！最後為能持續這個計畫我們也針

對預見的困難與挑戰進行討論做為後續的行動方案，也希望接下來能得到更多的扶輪社支持贊助在不同學校播放此宣導電影。

3480 地區台北永安社／蔡文精

扶輪服務奉獻精神從青少年菁英教育扎根成長 ～分享台北永安扶輪社輔導籌備師大附中扶少團～

在永安社前社長們包括 PP Danny, PP Champion 及 PE John 等社友們的熱切期待與支持，加上多位社友都是台北市明星高中學校「師大附中」的校友及社友 Handy 也曾擔任家長會長，有感於扶輪服務及菁英教育對扶輪長遠發展的重要性，前後經歷近四年多的努力，除了大力贊助附中奧林匹亞競賽團隊經費外，16-17 年年度計畫將師大附中扶少團列為永安社今年重點工作項目，投入了 6、7 個月收集國際扶輪扶少團宗旨、章程、年度計畫及相關成立所需資料等等，扶少團輔導主委 Aluminum 及明年秘書 Andy，（也是校友）大家齊心的努力和學校、學生們溝通及多次的說明會，順利地在十二月間完成附中扶少成員報名。



附中扶少團籌備會，已經陸續參與貴格弱勢學童課後教育贊助案及 3480 地區扶少團聯合新年暨耶誕晚會，特別感謝洪仁進校長、李啓龍主任們及組長等大力支持，期待未來師大附中扶少團，能秉持扶輪服務奉獻精神在青少年菁英教育中日益茁壯成長，更希望未來師大附中扶少團成員們能像我們 3480 地區總監 DG Kevin 一樣，也是師大附中校友，能成為未來扶輪的領導人。

期待並祝福附中扶少團成員們能圓滿成功！

3480 地區台北真善美社／莊麗芳

谷關博愛國小校園修繕計畫

本社在創社社長及歷屆社長的帶領下，連續 7 年對博愛國小提供學童運動服、球鞋、文具等公益善行，我們一直是秉持著扶輪的座右銘服務越多、獲益越大的超我服務精神及態度來從事社會服務，這一次我們更是用心思考，如何能夠提供偏鄉社區居民們實質的而且長效的公益貢獻，以改善他們生活品質及居住環境為目標，也因為連續七年來對博愛國小投注關愛更讓我們清楚看





到，松鶴部落居民及孩子們的真正需求及欠缺，在去年我尚未正式接任社長之前，我們敬愛的總監特別代表 PP Stanley 就帶領著本社與古金益校長共同研商校園環境改造計畫並有了初步的藍圖，這個校園修繕計畫我們期許能夠達到四大目標。

一、為博愛國小師生們打造一個「武陵原裡的讀書堂」，祈盼部落的孩子們也能在優質的環境學習、成長、茁壯。

二、提供部落居民參與校園修繕工程的工作機會，並帶動社區經濟的活絡。

三、借由煥然一新的美麗校園潛移默化孩子們對生活美學的提升，相對的也將影響到部落裡每一個家庭的環境美化，讓松鶴部落成為真正的「德芙蘭」美麗的家園。

四、透過親力親為有意義的社會服務，讓社友產生共同的目標加深社友彼此的凝聚力。

106年2月24日本社來到谷關博愛國小，舉行谷關博愛國小校園暨大門完工捐贈典禮，看到孩子們因為校園的改變而寫出、畫出心目中美麗的校園，展現出博愛國小孩子們的可愛純真及無限潛能，完成了這個計畫內心充滿著感動，能夠透過扶輪將社會的力量結合學校的力量，為我們偏鄉的孩子們盡一份心力，我想這是所有扶輪人的使命及夢想。



3480 地區台北福星社／盧玉茹

2016-17 年度社區服務活動

清水濕地環保農耕與學童食農教育計畫（三年計畫）暨傳愛慈善音樂會

為籌募翻轉金山清水濕地及學童食農教育計畫經費，本社假國家音樂廳舉辦的「扶輪傳愛慈善音樂會」於2017年2月10日圓滿落幕。社友們籌備了一年的辛勞及賣票的過程，全在掌聲響起的最後一幕化做永恆的回憶。

回顧活動前，縝密規劃的主軸、定調到演出內容及旁白影片等，服務團隊及盛情贊助的各個演出單位，本著傳遞這份對土地、對人的愛，放下不同宗教信仰及唯我價值，利用假日及夜晚培養默契、



演練這一首首隱藏著無數的愛的曲子。為祈票務能順利進行，除了團隊成員積極拜訪友社宣傳賣票，還製作海報張示於捷運站

出入口，安排佳音電台廣播、華視新聞專訪，就連社友們也動員起來利用網路宣傳。活動結束後，佳評由網路群組裡陸續反映，除了表達當天的流程安排順暢、節目內容精彩外，在最後一首全體大合唱「愛得真諦」安可曲時，許多人還流下感動的眼淚。

這場扶輪傳愛慈善音樂會的感動，不但觸發我們省思參與扶輪的初衷，也彰顯本社專業團隊的能力及經驗傳承的願力。



3480 地區中和社

本年度第四次懇談會由前社長：曹阿煌、許坤城、副社長：陳威志、社友：林志清、林璋煒主辦，並與中和今日衛星社聯合例會以及新春團拜合併於日昨在風景明媚的陽明山舉行！雖然空氣冷冽但晴空萬里稍減了寒流的肆虐與發威！青山嫵媚盈盈含笑！隨著塵囂的遠離而貼近大自然，青山綠水撫慰與滋潤我們的心靈！感謝社友與寶眷的熱烈參與，其中前社長許坤城提供高粱酒及紅酒並介紹新朋友吳進吉先生伉儷參與我們的例會；也謝謝樂天憫人笑口常開的 PP William 送給大家的養生小饅頭，讓大家吃得愉快，喝得盡興，飽餐之餘又有伴手禮！讓大家喜出望外驚喜連連的當然是永遠面帶笑容，虛懷若谷的社長張書銘送給每人刮刮樂及九億五千萬元的威力彩券！在新的年初始，社友肯定是好運連綿而來，財運必定發、發、發。



謝謝五位主辦社友讓大家渡過一個愉快的週末假期，在新的年祝福大家心想事成，身體健康！



3480 地區台北市圓桌社／解詩喬

公益參訪——樂山教養院

位在八里區的小小山坡上，有個充滿大大愛心的「樂山教養院」，院內的孩子主要都是身心障礙人士，年紀從 15 歲到 40 歲不等，從樂山教養院——張嘉芳院長跟院生們的互動得知，張院長是真心把院生們當做自己親生孩子一般疼愛著、照顧著。

張嘉芳院長曾在去年底的例會中擔任講師，向大家介紹樂山園的孩子們與自身的生命教育觀。當晚的演講深深的感動著社友的心，而社長 Jacky 也允諾張院長，日後一定親自帶著社友們去感受她所說的快樂園地——樂山教養院。



2 月 18 日，社長 Jacky 帶領台北圓桌社前往樂山進行公益參訪，院生們為了歡迎本社到訪，準備



了兩段精彩又有活力的卡通歌舞秀，甚至還邀請社長 Jacky 上台一起舞蹈呢！而社友們也特別準備了 Saxophone 表演，讓整個會場充滿著音樂、歌聲與歡笑。之後，張院長便帶著社友欣賞院生們的畫作，令人驚艷的是這些畫作中不乏有受到邀請至國外參展的、還有刊登在國內的大小特刊中，非常厲害而且讓人印象深刻。

本次公益參訪活動，本社特別募集了各項物資，有白米 1,200 斤、圖畫紙 500 張...等生活用品共 21 種品項，全數捐贈給樂山教養院，希望藉由這些物資傳達本社對樂山教養院的支持與愛護之心。



3490 地區礁溪社 / 林玟君

讓愛飛翔小客車·扶輪集愛趴趴 GO

本社友好社——台北市和平社在看到香園教養院內交通窘境與需求，就邀請本社並集結眾社團響應愛心行動，廣邀全台各地區的扶輪社共襄盛舉，加上新北市文豪社會福利基金會、盛悅工程公司及李旺水先生等，集資 70 萬元合力添購一輛小客車，希望讓香園師生享有安全的交通工具，讓愛飛翔，加添傳愛的行動力。



彙集了這幾個扶輪社的愛心奉獻，在上週日舉行了捐贈儀式，由台北和平社周芳文社長遞交象徵的大型車鑰匙交給香園董事長蔡永興代表接受。當天各個捐獻社的扶輪社員不辭路途遙遠，特地前來參加並見證這場喜悅的美事，本社由 William 社



長及秘書 PP Andy 代表參加。

生活與品質，嘉惠近 200 多位服務對象。

香園董事長蔡永興感動的表示藉由扶輪社及各單位贈送自動排檔公務小客車乙台，不僅可改善服務對象外出搭乘交通時，所面臨的不便現象，讓服務對象能享有安全舒適的交通工具，參與日常生活中相關之活動，增進服務使用者與外界的互動與機會，並可提升並豐富其

我們的扶輪善念彙集成流，讓社福資源可以深入弱勢偏鄉，讓愛心能夠及時雪中送炭，這輛小客車將扶輪集愛趴趴 GO 每個角落，它除了是社區服務也是一個最佳的扶輪公共形象運動。

3490 地區基隆東區社／張毓芳

基隆分區七社聯合社區服務 「無毒校園·菸害防制計畫——CO 檢測儀致贈典禮」

今年度由本社主辦之七社聯合社區服務「無毒校園·菸害防制計畫——CO 檢測儀致贈典禮」，已於 106 年 1 月 9 日假基隆市地檢署順利圓滿完成，此次本社並在基隆地檢署指導及基隆榮譽觀護人協進會、基隆海事北區——反毒教育資源中心協助下，為預防及提早導正青少年因好奇心或在同儕影響之下接觸菸品，進而影響健康或接觸毒品，故特地將此項無毒校園菸害防制計畫列入本分區七社聯合社區服務項目，並聯合購置 12 台 CO 檢測儀致贈基隆市 12 所公私立高中職，希望能在校方執行下，藉由檢測儀之檢測，讓正值青少年時期之學生，能防治及降低吸菸之想法，並提早發現矯正吸菸學生之行為。

當日典禮中，不僅本分區七社社秘會成員均踴躍出席，更有多位貴賓、受贈校方代表及媒體朋友們紛紛到場表示對此活動之贊同與支持，典禮一開始，首先由基隆海事話劇社的優秀同學們帶來精彩的反毒劇場演出，雖僅有短短 15 分鐘的演出，但不僅充滿演繹出現今校園毒品菸害之氾濫，更加傳達出毒品對於人體精神及健康之影響，也讓當日致贈典禮更加顯得意義非凡。



本分區 A.G Ta-Kae 偕同七社社長及受贈學校一同合影



CO 檢測儀致贈典禮中，由地檢署陳檢察長及本分區 AG Ta-Kae、DVS Jon、David 辦公室副主任及七社社長代表捐贈 CO 檢測儀

當日典禮並隨即在地檢署陳檢察長及本分區 Ta-Kae 助理總監及七社社長代表下，捐贈出 12 台 CO 檢測儀，相信在透過學校及各機關的執行及禁菸宣導之下，定能有效降低學生吸菸數，讓此次無毒防護網方案——無毒校園菸害防制計畫順利實施，從營造無菸校園及社區開始，進而減少吸毒的機會。

3490 地區頭前社 生命的延續，需要您的熱血

本社今年度第 2 次的捐血活動於 1 月 14 日上午 9 時半在冷颼颼的天氣中展開，並再度回到新莊區頭前國小舉行。感謝五工社社長 Builder 伉儷、秘書 Happy 伉儷及五股社社長當選人 Ping 伉儷挽袖捐出熱血，也感謝幸福薩克斯風樂團帶來音樂饗



宴，更感謝全體社友及社友夫人寶眷一同共襄盛舉。

在活動前，血液基金會涉入不當黨產的新聞傳得沸沸揚揚，著實讓人擔心是否會衝擊民眾捐血的意願，連社長 Muji 也率先拿著「來去捐血」的舉牌在馬路上用力宣傳，幸好，有這麼多的扶輪社友及民眾不畏低溫及新聞的影響，絡繹不絕前來捐血，深切感受到「愛，從捐血開始，不分你我」，也為這社會注入一股暖流。



3490 地區羅東西區社／范濤

扶輪社關懷社會不遺餘力「扶輪日」做將來健檢

隨著精緻美食與西方速食文化流行，國人的飲食習慣也隨之改變，這種飲食模式使得癌症和腦血管疾病、冠心病、高血壓、糖尿病、心臟病、肥胖症等慢性疾病的罹病率隨之提高，嚴重影響國人健康。

有鑑於此，本社在蘇文秀社長及鄭紀民秘書及理事會的支持下，與宜蘭縣最具規模的羅東博愛醫院合作規劃「代謝症候群免費篩檢活動」。感謝宜蘭縣第二分區各社本著關懷社會的理想共同參與本項服務，此案也獲得地區 DDF 支援 3,400 美元。



經過與羅東博愛醫院高階健檢中心數次開會討論後，免費篩檢活動在 2016 年 11 月 26 日上午 8 時起在羅東博愛醫院住院大樓一樓舉行。

綜觀此次免費篩檢活動，在 320 位接受篩檢的民眾中，代謝症候群異常比例 (5 項符合三項) 達 25.60%、腰圍異常比例達 32.80%、血壓異常比例 42.80%、肝功能異常比例 10.90%、腎功能異常比例 1.80%、尿酸異常比例 20.00%、總膽固醇異常比例 48.70%、糖化血紅素異常比例 15.90%...，十年風險評估高危險群比例達 2.50%，完全合格者只有 11.25%。



健康是國人最重要的資產，2017 年是國際扶輪基金會創立 100 週年紀念，值此重要時刻，本社以實際的行動提醒民眾關心自己與身邊人，大家一起為健康把關。



3490 地區新莊社／蕭榮祿

「新北國際扶輪盃 歌唱比賽」——「扶輪服務人類」走進社區、走入人群

今年國際扶輪主題「扶輪服務人類」當我們思考要怎樣完成 RI 的服務人類？經與秘書、服務主委討論時，迸出了這句話「扶輪服務人類」就是要「走進社區、走入人群」，經由這句話，本社舉辦



了「新北國際扶輪盃紅人榜歌唱比賽」分別在新莊地區的思賢公園、四維公園、福壽公園、黃城公園舉行4場初賽，以及於中港大排廣場的總決賽。

另假於新莊文化藝術中心為各組別(長青組、中年組、壯年組、扶輪組)前三名及優勝得獎者舉辦了一場盛大的頒獎典禮暨演唱會，邀請各組前三名得獎者上台演唱得獎歌曲，中間並穿插新莊扶輪社扶少團(新莊

國中直笛團)、宏仁樂團、紫丁香室內樂團的演出，全場700個席位座無虛席，承蒙總監及地區團隊蒞臨指導，總監也特別上台高歌一曲獲得滿堂喝采。

曾有扶輪朋友這麼說：辦歌唱比賽會很辛苦。後來證明確實是，每一場都是從早到晚，總參與人次達到500多人次，但是看到這麼多愛好歌唱的民眾，甚至都是很慎重而且盛裝出席比賽，給我們感覺雖然辛苦，但為了這群朋友我們更加要辦好這次的社區服務。

在這過程中，很多社區民眾都在問扶輪都在做些什麼？也因此讓我們能藉這機會來宣揚扶輪，以本社來說，在2016年9月捐贈新莊地區七台「AED自動體外心臟電擊去顫器」。另於12月聯合日本姊妹社舉辦國際社區服務「認養新莊地區塹仔底溼地公園綠帶暨捐贈種植60株紫藤花」。以及從10月開始將近2個月時間，陸續一場接一場的公益歌唱比賽。

參與扶輪、造福社區、扶輪服務人類，這就是我們扶輪人。因此也獲得了社區民眾高度肯定。感謝三、六、九分區各扶輪社及社友共同參與這項活動，也恭喜各組獲獎的得獎者，有您們的參與，讓這場活動更加精采。



3490 地區蘆洲社

106 年度新北市整合式免費健康篩檢活動

新北市第一分區十扶輪社與蘆洲區衛生所於1月15日假蘆洲國民運動中心三樓共同舉辦「106年度整合式免費健康篩檢活動」。早上6時多就有民眾在現場排隊；7時半開始掛號，號碼牌已經發到200多號，民眾參與度非常踴躍。此次檢查項目，有提供腹部超音波、B型肝炎抽血、乳房癌、女性子宮頸抹片、乳房攝影、大便潛血檢查、血壓測試與牙齒檢查、胸部X檢查等。今年度特別增設醫療檢查項目有口腔黏膜篩檢、尿蛋白檢查、高密度脂蛋白膽固醇、低密度脂蛋白膽固醇、腎絲球過濾率等等；醫護人員與衛生所志工也較往年增加人員協助，以精密的儀器、專業的知識與技術為眾人的健康把關。



持續第五年的健康篩檢活動，深獲好評，嘉惠無數當地民眾。同時感謝地區總監 Concrete、RC

Kega 伉儷百忙之中蒞臨參加，各友社社長與社友們一起協助和支援，讓當天活動順利圓滿完成。對忙碌於生活的現代人，每位居民都有機會透過免費健檢早期發現早期治療，扭轉自身健康及全家幸福，定期健檢、養成良好的健康生活習慣，防範於未然，這就是健康篩檢的目的。



3490 地區花蓮社

社區服務「傳承生命、快樂捐血」活動圓滿成功

本社社區服務捐血活動於 2 月 12 日，以「傳承生命、快樂捐血」為主題，邀請鄉親獻愛心、做公益，大家一起來捐血。由於花蓮捐血中心血庫存低於安全庫存量七天以下，全體社友及夫人更加賣力宣傳，不畏風寒地與花蓮扶青團團員及小扶輪們輪流穿著捐血寶寶裝，舉著募血牌，在花蓮市區最熱鬧的十字路口，頻頻勸募路上民眾加入快樂捐血人的行列，踴躍捐血助人，並高喊



口號：「血庫缺血，捐血一袋，救人一命」，成功吸引民眾的注意。一日下來獲得 211 袋、每袋 250CC、總計 52,750CC 的熱血，豐碩的成果大大提升了花蓮捐血中心的血液庫存量。

今年我們仍然在地方的洄瀾電視台訂播 6 天的捐血預告跑馬燈，各記者也到場採訪，強力提升扶輪公益形象。



3490 地區三重南區社

2016-17 年度新社員訓練會

今年度 3490 地區舉辦「新社員訓練會」，由本社主辦，於 106 年 2 月 12 日假天主教輔仁大學國璽樓一樓會議廳舉行。有效的扶輪訓練從找到一個合格的潛在社員即已開始，扶輪社有責任提供深度的知識計畫，教育新社員關於扶輪的各種知識，使他們參與扶輪社活動，並歡迎他們加入扶輪組織。這個正式訓練在幫助新社員瞭解作為一個扶輪社員須扮演在任何方面的重要角色。

本次訓練會透過扶輪歷史，從扶輪四位創始人穿越扶輪時空隧道使新社員對於扶輪歷史有所瞭解，特別安排了一齣簡短的話劇，經由綜合講課、座談討論、問與答，使與會者深入參與並提高其興致。此次訓練會著重於扶輪創始演變、扶輪五大核心價值、有效能的扶輪社及服務計畫及扶輪基金等



行，使得這次由三重南區主辦的「新社員訓練會」能圓滿成功！

課題進行講解，並邀請到 3490 地區具有經驗豐富的總監及前總監們擔任主講人，整場訓練會歡樂且溫馨，與會新社員收穫良多。

感謝地區新社員訓練主委兼主講人 PDG Amanda 規劃本次新社員訓練會，感謝總監 Concrete 睿智領導，感謝主講人 PDG Mountain、PDG E.N.T 及 PDG Polish 精湛的演講，感謝新北圓桌社 CP Amy 分享加入扶輪歡喜談，以及感謝新北光耀社的大力協助會議的布置與進行，

3500 地區新竹朝陽社／林明松 年終尾牙暨全體會員大會

年關將至又到了感恩的季節了，本社的尾牙活動在寒風冽冽中熱熱鬧鬧的假竹北饌巴黎美食廣場展開了序幕隆重登場的是會員大會的理監事選舉，在競爭激烈的攻防戰中，社當人選 Andy 不負眾望的拔得頭籌且不意外的當選了下屆的理事長，席間並順利的產生了九位理事及三席監事。

緊張的氣氛後就是大家同樂的尾牙時刻了，席間表揚的活動也緊接著登場，本社 2016-17 上半年度例會全勤社友共四位，本人何其有幸的頒發獎狀及 24K 金質扶輪獎章各乙枚。



緊接著本次的活動正式進入了高潮，何其有幸的本社邀請到了一位橫空出世的重量級人物 PDG Stan 及夫人參與本次的活動，PDG Stan 對本社無私的付出及真心的關愛可從他自本屆社長就任以來的「全勤」相挺中「全勤」相挺喔！裏可以得到印證，在徵得 PDG Stan 的同意下代表新竹朝陽扶輪社頒發編號「001」的最佳導師獎予 PDG Stan 並佩 24k 純金的扶輪徽章，當以戒慎恐懼的心情及微微顫抖的雙手將扶輪的輪轍印在這位重量級人物的無私胸襟時，霎時時間是停格的：得到這份殊榮的著實是新竹朝陽扶輪社啊！在這停格的 Moment 腦中只想得到四個字——波瀾壯闊。

跟著就是壓軸了，當燈光漸黯，伴隨著音樂緩緩地將生日蛋糕推出時，此時場面是濕潤且帶著感動的，本社優質社友 PP Jacky 及夫人上台切蛋糕時許出了全體社友的心願「社運昌隆、越來越好，最後也非常感謝第五分區的助理總監 Hope 及東北社社長 Curtain、秘書 Star、新竹網路社社長 Ernie、秘書 Fiber 以及 2017-18 助理秘書 Stone 蒞臨，本社的尾牙就在第五分區團隊合唱「朋友」下圓滿成功。

3500 地區苗栗社／葉蒼秀

苗栗六扶輪社贈聽力分貝儀

3500 地區本社聯合三義，苗栗東南，苗栗南區，苗栗山城，苗栗和平，共六個扶輪社，捐贈學齡前兒童作「聽力檢查用噪音分貝儀」21 台，2 日上午由本社社長張世澤代表頒給苗栗縣衛生局，共同攜手為學齡前兒童聽力把關，讓幼兒能健康快樂的成長。由衛生局長張蕊仙局長出席受贈，並回贈紀念匾，以表謝忱。



學齡前兒童使用聽力檢查噪音分貝儀



苗栗六扶輪社代表苗栗社長張世澤，贈聽力檢查用噪音分貝儀，由衛生局長張蕊仙代表受領

為照護苗縣學齡前兒童的聽力健康，105 年衛生局團隊共計篩檢 4,480 位新生兒，4,261 位學齡前兒童，發現 288 位篩檢異常個案並進行轉介治療，為避免造成孩子聽力結果，則必需藉由「聽力檢查用噪音分貝儀」設定環境分貝在 54.4 分貝，以達到正確篩檢之目的。

當發現小孩有聽力問題時，衛生局表示，應及早請專業人員為其做鑑定，便有可能及早改善他的語言

學習以及和別人溝通的能力，和父母及家人的互動關係會獲得改善，入學後接受教育的狀況也會比較正常。

3500 地區揚梅梅蘭社

社區服務團成立

由於本社位於桃園，與苗栗雖然不遠，但要達到立即的關心與照顧也著實不易，而為了讓這群有共同信念，堅定不移的這群人能夠團結在一起，並達成地區獎助金永續經營的目的，我們參考 RI 網站提供的文獻資源，去了解國外扶輪社的社區服務團 (Rotary Community Corps) 如何運作，同時我們也定期的翻閱台灣扶輪月刊，以得知目前社區服務團及其他扶輪夥伴的現況。最後，取得了石虎媽媽及石虎團隊陳美汀博士的同意，成立社區服務團，





加入扶輪夥伴的行列！這是 3500 地區十幾年來，第一個社區服務團，也是目前唯一一個，這是何等的光榮呢！

本次活動，合計募款 20 萬，全數捐贈給通霄楓樹社區發展協會做為購置揀米機使用，由理事長李隆樺代表受獎。當天活動嘉賓雲集，總監的致詞無疑對現場的來賓與石虎團隊而言，是莫大的鼓勵。而石虎媽媽陳美汀博士的一席話更是感動了大家！對梅蘭社而言，我們學到了如何與他人合作，能參與如此意義深遠的活動，非但不辱扶輪使命！也為我們圓了偉大的扶輪夢！

與如此意義深遠的活動，非但不辱扶輪使命！也為我們圓了偉大的扶輪夢！



3500 地區桃園南社區／高居豪 演藝競賽嘉年華

11 月 26 日的演藝競賽彷彿是扶輪社一年一度的嘉年華盛會，當天南崁高中的校園中穿梭者不同時空，各種國度的盛裝表演者，有的成群結伴認真的作賽前演練，有的在校園中開心的取鏡作定裝留念…熱鬧非凡呀！而在大禮堂的競賽現場，各社演出者在歡樂的舞台上竭盡所學賣力的揮汗表演，台下啦啦隊忘我地吶喊加油、合音、打拍子，氣氛相當熱烈，在場所有人瞬間忘卻了頭銜與年齡，找回了久違的童心，玩得不亦樂乎。



James 社長和夫人季沄，此次邀請社友與其夫人共同參與，由社友跳斧頭幫舞，代表男性剛強勇敢，社友夫人穿著旗袍跳上海復古風舞蹈，代表女性柔美嫵媚，並和男性形成鮮明對比，最後配合流行音樂夫妻共舞更結合了傳統古典風與活潑現代感，非常逗趣又極富創意，特別是社長夫人的細心構思與編舞老師的巧思，設計了一些活潑又俏皮的親密動作，增添了夫妻共舞時的樂趣和感情。

我們感恩社長及夫人的用心和付出，我們更感謝南區社友與夫人的全力支持與真心鼓勵，經由此次的競賽活動，著實讓我們更成長更團結，也讓我們在人生的旅途中留下了一個非常難忘又美好的回憶。



3510 地區高雄東區社／歐素玉 新社友劉懿仁授證入社暨專題演講記要

例會開始社長 Tane 表示：感謝社區服務主委 Wall、扶輪基金主委 Ovid、秘書 EPA 及社友、寶

眷的熱情參與 11 月 6 日社區服務「愛肝護骨・健康一生」活動，圓滿順利完成，造福小港社區民眾，落實今年 R.I. 主題：「扶輪服務人類」。

緊接著社區服務主委 Wall 應邀上台致詞表示：誠如社長所述，再次感謝大家的支持和協助。同時歡迎今日新社友劉懿仁授證入社。

重頭戲來了——「新社友劉懿仁授證入社」。首先 Tane 社長致歡迎詞，並由前總監 James 見證「宣誓」、「別上名牌」、「扶輪徽」，社長 Tane 頒贈「四大考驗」&「扶輪宗旨」。最後，由社長 Tane 與 James 帶領社友高喊「Leo」三次，完成授證儀式，歡迎 Leo 加入高雄東區社，成為社員。

Leo 簡單自我介紹，並紅箱 NT10,000 元，歡喜成為高雄東區社員。他豐富的經歷大家意猶未盡，擇期安排專業職業報告。

繼 10 月 26 日職業講座（全民營養保健），今日 Ovid 主講「樂齡・樂活——健康之道」。不外乎都是提醒我們不管老、中、青，追求健康的方法，除了生活飲食、運動、睡眠均衡外，更要心靈健康。



3510 地區高雄社／陳靜慧

16-17 職業參觀活動記要

本年度職業參觀活動訂於 12 月 11 日舉辦，參觀地點為台南奇美博物館及吉而好文創觀光公司。

11 日一早會合後，兩台車浩浩蕩蕩往奇美出發，一路交通順暢，比預定時間提早到達，辦理購票及租借導覽設備後，一團人兵分兩路，分別由 Book 社長及 Stephen 社友帶隊入館參觀，預定 1 個半小時後再至大門口集合，前往午餐地點——台南阿美飯店。

下午吉而好文創觀光公司參觀時間雖已延誤，但執行長及多位工作人員早在門口盛情迎接我們的到來，事不宜遲，隨即從一樓開始介紹起，最後至二樓簡報室聆聽簡報，了解吉而好公司創立 30 年來的心路歷程及成功案例，透過互動交流也能激盪出巧思創意。



簡報後是最重要的採購時間，執行長阿沙力的打出最優惠折扣，讓我們一團人買得是欲罷不能，連尚未生產的限量商品（玉石製麻將）都先下單預約，最後在吉而好公司有寓意象徵的設計大門前合影，留下珍貴的團體照後，搭車回高雄，結束這趟充實又精彩職業參觀之行。

3510 地區高雄木棉社／蔡宜庭

本社與高雄西北、南區、中山、西子灣、五福、仁愛、早安、拱心、菁英網路社和恆春社聯合舉辦——伊起寶貝慢飛天使社區服務

今年是本社舉辦伊起寶貝慢飛天使社區服務第四年，這次來到旗山早療中心參訪，結集了十個友社和 Ann 社長老爺公司的愛心，一起為弱勢兒童服務計畫籌募經費。

活動開始由一群可愛的慢飛天使們擊鼓振奮精神，接著邀請與會社友來賓們與他們一對一跳舞，讓他們感受扶輪社叔叔、阿姨們的愛心與溫暖。

伊甸基金會高雄區區長楊意賢非常感謝扶輪社友對伊甸慢飛天使的長期關懷，Ann 社長連續幾年參加這項活動，看到孩子們的成長倍



感欣慰。Charming 總監因參與這活動而了解弱勢兒童服務計畫有其捐助的必要性，因為須在六歲前的黃金治療期完成療育，總監呼籲：只有參與才會了解與感動、只有感動才會持續地關懷與服務，這個社會需要有人去關懷、付諸善意，這些弱勢或仇恨才會被愛與正面的能量所融化。

本次活動捐贈 15 萬元作為弱勢兒童服務計畫經費，幫助慢飛天使接受完善的早期療育專業服務，伊甸基金會楊區長頒贈感謝狀

後，和與會全體合影留念，感謝中山社 Fish 社長和拱心社 Joven 社長，分送禮物給 30 多位慢飛天使，添增歡樂氣氛！

3510 地區屏東社／黃映濂

寒冬送暖意、溫馨陪伴情

歲末寒冬，本社關懷無依低收入戶長者，23 日下午來到衛福部南區老人之家慰助銀髮族，社長藍群傑、秘書李基文率領本社社友暨社區服務團 40 位社友伙伴陪伴阿公、阿嬤聊天、餵食、推輪椅，提前讓老人家感受年節團圓喜慶氛圍。

「寒冬送暖意、溫馨陪伴情」，本社扶輪基金百週年慶系列活動的列車，23 日下午開抵屏





東市瑞光里香揚巷衛生福利部南區老人之家，活動由熱鬧又喜慶的「跳加官」揭開序幕，隨後安排表演節目，包括：「變臉」、「公背婆」、「原住民舞」、「客家舞曲」等精彩的表演節目，社友們陪伴銀髮族和青少年朋友們齊聚一堂，讓長輩們歡度充實愉快的午後時光，南區老人之家主任蕭明輝特別頒贈感謝狀，感謝藍群傑社長率屏東社社友暨寶眷共襄盛舉。

徜徉在冬陽照拂溫暖的午後，銀髮族和青少年朋友盡情享用客家小椪、小蛋糕等小點心，浸淫在屏東社社友暨寶眷們溫暖的愛。藉由活動感受年節歡樂的氛圍，讓長者及青少年們提前歡度節慶的喜悅。

心，浸淫在屏東社社友暨寶眷們溫暖的愛。藉由活動感受年節歡樂的氛圍，讓長者及青少年們提前歡度節慶的喜悅。



3510 地區台東區社

交換學生彩繪鞋做公益 參與藝心一意愛無限感恩聯合義賣

就讀台東女中的交換學生黃亞芮及黃子芳，熱心提供彩繪鞋作品參與學校與臺東醫院於1月6日上午10時舉辦的彩繪鞋及瓷器創作愛心公益認購活動，義賣所得將挹注關懷弱勢民眾就醫基金，交換學生以實際行動發揮愛心關懷臺東地區弱勢民眾就醫權益，把彩繪鞋作品賦與更大的價值與意義，透過認購義賣活動，將所得捐贈給衛生福利部臺東醫院，提供台東地區弱勢民眾醫療相關費用。



這次活動幕後推手東女康毓庭老師表示，一開始是因為教育部推動美感教育計畫，引導學生將美感和生活引導學生進行創作發想，進而有機會延伸與公益得到美好的連結，去年義賣活動讓康毓庭老師獲得「第五屆教育大愛菁師獎」肯定，康毓庭認為這個獎其實應該是要跟投入美術教學一路以來所有陪伴的師生共同分享，便將獎金全數捐出購買彩繪鞋相關材料，很高興有來自巴西的黃亞芮及美國黃子芳共同參與這個愛心活動，希望這次活動能讓外籍交換學生能透過彩繪鞋展現出他們國家的特色，更透過藝術作品讓台東民眾感受他們豐沛的大愛。



來自美國的交換生黃子芳說：學校美術作品結合一些公益的活動，是很不錯的，因為有時候一些公益活動，會讓人家有一點刻板印象，可是這次透過彩繪藝術作品做公益幫助需要幫助的人，覺得很不一樣更樂於參與，希望這次義賣活動的彩繪鞋能吸引更多善心人士，一起關懷弱勢，並且把這次參加義賣做公益的特殊經驗帶回美國去。



3520 地區台北永康社／石靜惠

捐血一袋 救人一命

又是一年一度的北投溫泉季，其中之捐血活動也是我們的捐血日。

是日由秘書長 Merv、社服主委 Austin 及社訓練師 PP Joan 親自帶領我們社友及扶青團展開美好的一天揭開下午的活動。

有的社友在紅綠燈十字路口舉牌「就缺您捐血」，有的社友在馬路，在商店門口群策群力達成目標完成任務。

感謝台灣社會上有眾多的善心人士溫暖著這塊土地實現我們的當日活動。感謝大家熱心的參與，此次捐血活動也達成 350 袋的目標。

感謝這個集體因緣在這裡透過生命旅行團進入扶輪家庭，捐血活動感召有緣人為這塊土地盡一己之力為需要人的付出，讓社會幸福滿滿、好運連連，快樂相隨。



3520 地區台北網路社

主辦「反轉毒害 健康心生活 桌上遊戲設計徵選決賽暨頒獎典禮」

網路的盛行，讓越來越多青少年沉迷於虛擬世界，藉此獲得滿足感、自我認同感或甚至是刺激感，成為另一個交友管道，因此，如何讓青少年朋友走出虛擬世界，建立實體的交朋友網絡，為此，衛生福利部食品藥物管理署委託財團法人國範文教基金會之反毒計畫，於今年邀集公益團體——本社、台北士





林扶青團及開南大學健康照護管理學院共同舉辦了「反轉毒害 健康心生活」桌上遊戲設計徵選比賽的活動，希望透過桌上遊戲為媒介，在遊戲中輕鬆了解反毒拒毒相關資訊，不但可達到寓教於樂及推廣健康休閒活動目的，同時還能藉著這些桌上遊戲作為日後社區及校園的宣導工具，讓休閒娛樂也成為一種溝通的方式，並提升之後對於反毒拒毒相關衛教活動的意願與參與度，以促進反毒教育及提升反毒成效。

這項活動從今年 6 月份徵選開始，分成派對遊戲組、家庭遊戲組、策略遊戲組等三組，經歷初賽的審查，挑選出晉級決賽的 12 個作品，在 10 月 28 日經由參賽隊伍的現場展示與試玩，由專業的評審當場評定各組的名次，這些優良作品除了由衛生福利部食品藥物管理署長官頒發獎金和獎狀，其作品更將實際製作成為反毒宣導的利器，用於反轉毒害的各種教育及活動，通過遊戲喚起社會大眾對於毒品危害問題的了解、關注及重視。



3520 地區台北陽明社／劉呈顯

「陽光照耀濱海的種子 明日充滿希望的未來」

居住在台北市的我們，也許很難想像，在距離台北僅有 30 分鐘車程的瑞濱，是這麼一所迷你而可愛的偏鄉小學。本社輔導的扶輪青年服務團，結合台灣藝術大學國際紅豆社許下的「十年承諾」，在當地長期服務孩童，實踐「弱勢服務」、「藝術深耕」的理念，辦理週末藝術與品格教育班，讓孩子們在成長路上能夠找到自己的希望與未來。

此次活動是濱海種子計畫的期末成果發表會，一個學期下來的努力學習，一一在此展現。除了本社的贊助之外，創社社友 PP John 楊忠雄先生也透過為紀念父親而設立的楊塘海慈善基金會慷慨解囊，社長 Thomas Lin 更親自帶領社友們踴躍出席，表達對孩子的支持與鼓勵。同時，也讚賞陽明扶青團與台藝大同學們，犧牲自己休息玩樂的週末假日，把自己的專業教導這些偏鄉的學生，充份展現了扶輪以職業為本的「超我服務」精神。

看著瑞濱國小的校園，處處充滿著藝術、彩繪、音樂、舞蹈，與孩子們的歡笑聲，所有參與的社友，彷彿重拾青春年華，美好回憶映入腦海。而這一天陽光明媚，如同校長所說：「今天是半年難得一日的好天氣，就像各位小朋友今日獲得這麼多幫助，實在是難能可貴；長大之後，自己有能力的時候，也別忘了要多多幫助別人！」或許未來十年、二十年，我們就能看見這群孩子進入扶青團，甚至成為扶輪社友，將扶輪服務的精神無限延續下去！



Thomas Lin 社長接受瑞濱國小校長致贈感謝狀

3520 地區台北市北投社

2016-17 年度聯合社區服務 愛讓世界轉動，聖誕感恩音樂會

3520 地區第 24 分區，由本社、草山、同領、八芝蘭社共四個扶輪社合辦此次「愛讓世界轉動」聖誕感恩音樂會，由本社第 15 屆李美華 Sally 社長領導主辦。

「愛讓世界轉動」本社今年第三度在榮總中



探訪院童



正樓舉辦聖誕感恩音樂會，12 月 10 日下午 1 時 -5 時，關懷探訪長青病患、院童，並贈送福袋給他們。並表揚醫護人員、社工、志工，共表揚 84 位，向他們致上最誠摯的感激。

當天的表演活動有迎賓舞獅戰鼓，啟明學校精彩的樂團表演，還有免費給現場來賓素描畫像，及主任、社工歌唱表演及合唱團的精彩表演。

3520 地區台北華陽社

南機場樂活園地萬華忠勤里參訪暨捐贈儀式

12 月 22 日中午本社移動例會暨社區服務——南機場年終慈善捐贈活動，本次活動於忠勤里書屋花甲咖啡廳（方荷生里長為公益經營），食用簡單便當餐、咖啡、甜點，並將結餘餐費加上全壘打的經費及社友自發性捐款共 56,000 元，捐予社團法人臺北市臻佑祥社會服務協會。

例會中 Robert 社長致詞、Eric 社區服務主委報告，及 Paul 分享。方里長簡報後，舉行捐贈儀式（書



籍 550 本，發票 1,134 張，愛心款 56,000 元），散會後至萬華忠勤里現場訪視。

方里長非常用心規劃，在堪稱台北首善之區卻是資源最貧乏和外籍新娘最多的忠勤里，從食享餐廳的創造食物第二春的分享概念延伸到讓萬華區的飛行少年有一技之長及發揮的空間外，還有忠勤里餐廳供應超過百人的二十元中餐（送，供，共），圖書館及咖啡教室，魚菜共生養殖技術，安親托兒教育概念，食物銀行控管及以工寄存食物概念，種種的全新企業經營的行銷概念落實在公部門內，無一不讓社友們嘖嘖稱奇與佩服。

今年度地區推行惜食計畫，方里長的理念正與扶輪相同，藉此呼籲扶輪社友們拋磚引玉，共襄盛舉，前往忠勤里參觀，深入瞭解後，讓食物銀行概念推廣，也讓更多需要的人受益。

3520 地區台北龍華社

桃園復興身心障礙者及清寒子女獎助學金頒獎典禮

為延續與聚焦服務計畫並落實原住民部落之識字教育；本社透過頒發獎學金鼓勵原住民學子敦品勵學回饋社會。感謝社團法人桃園縣復興鄉身心障礙者福利協進會創會理事長江春錦女士與理事長童玉蘭女士的配合與協助，讓本社在桃園復興鄉深耕邁入了第九個年頭。今年獎學金頒發人數——國小學童 16 人、國中 8 人、高中 3 人、大專院校 4 人，總計共 31 人，總頒發獎學金為新台幣 \$119,000 元整；該獎學金已頒發累計共新台幣 \$635,000，受惠學生總計 270 人。



感謝 Bill 社長贊助是日午餐，感謝社友不辭辛勞假日特地早起前往復興鄉頒發獎學金

3520 地區台北風雲社／阮念初

熊本震災扶輪有愛·服務人類光耀台灣

日本京都壘樂器樂團一行 14 人，為感謝台灣人民此次對東日本及熊本震災的捐助，自費來台親善演出。國際扶輪 3520 地區第 21 分區，特別邀請扶輪社友一同參與聆聽表演，一同見證此次熊本地震，台灣人民與扶輪社友共同獻出人饑己饑，人溺己溺，本著服務人類，光耀台灣的精神，一同為熊本災民獻上最誠摯的關懷之意。

日本與台灣過去在 311 震災、高雄氣爆、台南地震等天災發生時互相支援打氣，提供賑災捐款與物資，建立友好交情。這次熊本地震災情慘重，台灣多個政治人物和民間第一時間表達關心並提供捐

款等協助，日方也不忘對雪中送炭的台灣表達感謝之意。此次台灣捐款金額約略為1,900萬台幣，3520地區捐款約150萬台幣。

日本內閣官房長官菅義偉17日晚間臨時召開記者會，就台灣對熊本地震表達的關心和援助，表示「政府打從心底感謝」。

當天活動結束後，社友PE CF透過亞東關係協會蔡大使的盛情，宴請此次來台表達感謝之日本京都壘樂器樂團成員，並透過大使館方工作人員居間傳遞兩國人民最和善的互動關係，也為台日兩國人民的友善互動再增一次佳話。



3520 地區台北滬尾社／葉文源



艷陽高照 熱血沸騰

成功絕非偶然，本社16-17年社會服務扶輪捐血活動，在社長 Tony 及新人類把愛傳出去協會理事長賴婉如女士的精心策劃下，加上資深社友 Jen 的鼎力支持，與全體社友、扶青團團員及協會志工的協助，今天開出亮麗的成績，真是可喜可賀。

往年本社的捐血活動，總是在寒風細雨的天候下進行，大家都很辛苦，多年來成績雖然很好，但是社友們為第六屆社長 Aki 所創下的 781 袋紀錄，始終無法突破而耿耿於懷。

今晨

更正啟事

106年3月號第101頁，投稿作者為執秘 Helen，誤植為中壢北區社社長林彥萃。

特此致歉

太陽一露臉，熱血沸騰的捐血人，早上9時未到，已排隊等待，企盼活動趕快開始，而捐血中心今年派來五部捐血車，更是提供破紀錄的基本條件。果不其然，下午4時未到，捐血已有988袋；5時結束統計，今年的成績是1,106袋。

活動結束後，全體社友、扶青團團員及協會志工，懷著感恩的心，感謝今年捐血活動圓滿成功，接著社長 Tony、CP Bill 及 PE Phoebe 宴請大家喝春酒，並相約明年再創佳績！